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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسات زا تیامح نوناق*

326/5/30:هرامش
18/02/1381:خیرات
:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش 
لک هرادا 
یتایلام ینف رتفد
رتفد 
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد 
یتایلام یماظتنا یناتسداد 
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقاروما هدکشهوژپ

رد هک یملاسا یاروش سلجم 22/12/1380 بوصم یفاب یلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسات زا تیامح نوناق 
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا مادقا و علاطا تهج هدیدرگ جرد زین روشک یمسر همانزور 28/1/1381 خروم 16640 هرامش

یداجس اضریلع دیس
یتایلام ینف لک ریدم

خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هک یفاب یلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسات زا تیامح نوناق یناگرزاب ترازو
یاروش دیئات هب 28/12/1380 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم داتشه و دصیس و رازهکی هام دنفسا مود و تسیب
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج تسویپ هب ، تسا هدیدرگ لصاو 18/1/1381 خروم ق-1929 هرامش همان یط و هدیسر نابهگن

یمتاخ دمحم دیس
روهمج سیئر 

یمتاخ دمحم دیس یاقآ بانج نیملسملا و ملاسلاا تجح ترضح 
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر 

یلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسات زا تیامح دروم رد تلود 11/2/1380 خروم 4469/22146 هرامش هحیلا 
یاروش دیئات هب و بیوصت یتاحلاصا اب یملاسا یاروش سلحم 22/12/1380 خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هک یفاب
لاسرا تسویپ هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123( موس و تسیب و دصکی لصا یارجا رد ،تسا هدیسر نابهگن
.ددرگیم

یبورک یدهم 
یملاسا یاروش سلجم سیئر 

یفاب یلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسات زا تیامح نوناق

نیناوق رد فابتسد شرف یارب هدش روظنم تارابتعا و عبانم زا هدافتسا رد یصوصخ و ینواعت یفاب یلاق یاه عمتجم -1 هدام 
،میجاج ، میلگ ، یلاق : لماش ( یفاب یلاق یاه عمتجم تاصخشم – هرصبت .دنرادروخرب تیولوا زا روشک لک هنلااس هجدوب
.دوش یم ن�عت نوناق نیا یئارجا همان نیئآ ساسارب )…و ینرو
ضراوع هنوگره تخادرپ زا ) یقوقح و یقیقح صاخشا زا معا ( یفاب یلاق یاه عمتجم رد لغاش ناگدنفاب و نیکلام -2 هدام
.دنتسه فاعم تارداص و شورف ، دیلوترب تایلام و
نامرد همیب ششوپ تحتار یفابیلاق یاه عمتجم رد لغاش ناگدنفاب تسا فلکم ینامرد تامدخ همیب نامزاس -3 هدام 
.دهدرارق
دننک یم راک هاگراک بحاص اب یراکنامیپ دادرارق کی بوچراچرد هک یفاب یلاق یاه عمتجم هنوگ نیارد لغاش ناگدنفاب -4 هدام

1381/02/18 :دنس خیرات
30/5/326 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما

)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتشر ءزج یلاق یشاقنو یحارط
یم بوسحم یتسد عیانص یاه
دوش
هتشر صوصخ رد همانشخب*
هتشر زا یلاق یشاقن و یحارط
وزج هک تسا یتنس یحارط یاه
یتسد عیانص یدیلوت یاه هتشر
دوش یم بوسحم
هرادا و سیسات زا تیامح نوناق*
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم
عیانص یاه هتشر تسرهف*
یتسد
یاههاگراک تیفاعم صوصخ رد
عیانص و فابتسد شرف دیلوت
و ینواعت یاهتکرش و یتسد
هطوبرم یاه هیداحتا
یعطق گرب حلاصا صوصخ رد
زا هتشر123 ییابفلا تسرهف*
یتسد عیانص
یزرگنرو شرف یرگوفر
یتسد عیانص ءزج )یهایگ(یتنس
ددرگ یم بوسحم
هتخاس شیپ یرب چگ تیلاعف

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/326 :همانشخب
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.دنوش یمن یقلت رگراک ای و دنمراک ،ریگب قوقح ناونع هب
هیهت یزرواشک داهج و نداعم و عیانص یاه هناخترازو یراکمهاب و یناگرزاب ترازو طسوت نوناق نیا یئارجا همان نیئآ -5 هدام
.دیسر دهاوخ ناریزو تایه بیوصت هب و
و دصیس و رازهکی هامدنفسا مود و تسیب خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلجرد هرصبت کی و هدام جنپرب لمتشم قوف نوناق 
.تسا هدیسر نابهگن یاروش دیئات هب 28/12/1380 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم داتشه

یبورک یدهم
یملاسا یاروش سلجم سیئر 

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ زا هطوبرم یدیلوت یاههیداحتا و ینواعت یاهتکرش و یتسد عیانص و فابتسد شرف یاههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تایلام
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/5/326 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/142/504 :همانشخب

2 of 2 3/11/2024, 10:09 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/142
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

